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•

63 I Cota superior e inferior? s .

.
.

Cota inferiors : l ; 018 ; . . . .

•
old  nd  a  he

64
. Represent a giaficameute una suasion que : .

.

•

•

°

a) No este acotada superiors .

, pero si inferior .

.
.

•

ear

b) is a n inferiorm .

,
u " superiors .

*
.

.  .
.

•

•

•

⑥

c) No este' acotada ni superior ni inferior .

.

•

•

•

,

d) Este acotada super . e inferior . por no negatives

"

@

•

•

•

a

←

ee
d  ,

65
. Auerigua mat es la difference a entire d limit e de La

suasion an -31¥ y
et valor de Alo

. ooo

El limit e de an es 3 ( basta con calculate an ,
con n

bas tante grande a
, = 2 ; a

no
-21818 ; a noooo

= 219998 .
. . )

3 - 219998 .
.

.  = O
' 0001999 8 .  . .

66
.

Halla el valor absolute de la diferenaa entre d limit
de la suasion determine general an=hfnt4 yet valor

ddtermino a. oo
.

d

la
ioo

- 4=1-110004- C - p I = Oooo y
El limit es - l

.

68 .

I 10 primera teeming de an =3 n - 7 ? I Es convergent o

divergent ?
- 4

,
- i

, 2,5 ,
8

,
11

,
14

,
. . .

a
,

= 3-7=-4

as = 6,7=-1 Divergent e

.



69
. Escribe 3 these ones de oscilacioir infinite .

an = C- 1)
he

. ngb
n

= f-2)
n

; Cn = C - t ) ? re

70
. Represent a an = C - Dh . (f)has - I , tf ,

- I , tz . . . .

1/2
ooo

.

.

. Es convergent .

- 1k •
Su limit e es O .

71
.

Escribe 3 sunstones de oscilacioir finite .

an = f In . 3 ; bn = C- Hh . (f)
h

; an = f f)
h

73
.

Suasion acot
. sup . Lt an A Creciente an In

Decree
. bn =L

he

Suasion Ii i I L = alguno de sus ter minos an = 20

131
.

I Sou monotonous ? I Gec . o decree ?

a) an =3 n - 7
. Veamos si anti ? an ED Anti - An 30 ED

* 3. ( nth - 7 - ( 3h - 7) =3 > O Certo
, luego es mono 't

.
creciarle

.

b) an = 5 - 2n . Es monotone decrecieute : anti fan #

5 - 2. ( htt ) E 5 - 2h 5 - 2h - 2 E 5 - 2h - 2 to Civet

c) an = C- 2) n
.

No mono 't ona .
Es oscilahte  - 2

,
4

,
-8

, 16
,

. .
. .

d) an = 4 n Cn - t ) .
Es monotone crecieute : an I anti AD

4 re - 4h E 4. c htt ) on d⇒ 4h '
- 4h E 4h44 not Of 8 n Cierto

pines HE IN

132
.

d Tres cotas superiores ? .

a) are -32 Como tiene todos sus terming negatives : ca -

- o ; a -

-
o 't ; s

-

- 8

hit 1

b) bn=2ht3 No tiene por que no  esta acotada superiors

in
Spong amos

fue Z KEITH t
of

.

K > 2 ht 3 the IN .

c) an -_6I
; 31,31 ,

o
, it

'

?-¥5??! -34 a
,

=L ; q=2 ,
.. .

si MEIN m > K
,

3h 3 2 m -13 > 2kt 3 > K !!d) an -

- I - 2) n

; No tiene cot as . Oscilacion infinite . due
go

no esta

acotad
.
Superiores .
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.

I 3 cot as superiores y 3 cot as inferiors ?

an = NIN ,
him an = I

d- 4
, I , , ,

O
, f- , ¥ , a . . , I ,

. .
.

,
o

' 95
,

- - .

Cot as superiors : 4- 2 ; too ; . .

.

.

Cot as inferiors :  - 4 i - 411 ;
- to ; . .

. .

Ve amos si HII I t tf  n E ITH ED n - 5 In ED - 5 s O Geto
.

Ve amos si > - 4 f n E ITH # n - 53 - 4h 5h35 EE n > I V

7. Eval
.
esta n dares : Dunnestra que la suasion de ter mino general

an = nth es de creciente
y

acotada
, y cakula

una
cota superior

y una inferior . 4
. -

an + a E an
n I h*ph¥Y- II so so

htt ( htt ) . h

an -4-1 o Eecto Fn EIN
por

to que es decrement
I nth on

Veamos que es acotada

an = htt * 4
, I ,

2
, I , I ,

. . . ,113
, . . . ,

I
'

03
, . . .

,
I

'
003

,
. . .

→ L -

- I

Cota superior : 4 htt f 4 # nt 3 I 4 n A 3 =3 n ⇒ Isn Gert o the IN

Cota inferior : I htt
71*0

ht 3 > n # 330 Guto




